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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE DEZEMBRO DE 2021.  

 

Ao oitavo (08) dia do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e vinte de 
cinco minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental dos vereadores 
para efeito de quórum: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo 
Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 
vereador Renan Bolinha  e o vereador Sancler Nininho. Os vereadores, Marcel Taí Gostei, Gelson 
Henrique e o Thiago Barbante, tiveram ausentes por motivos pessoais. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O 
senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a leitura do expediente: PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
Projeto de Resolução Nº 005/2021 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas: “CRIA COMISSÃO 
ESPECIAL DE ACOMPANHAMENTO DAS OBRAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO 
NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo N° 0113/2021 de 
autoria do vereador Diogo Talento. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de 
Mesquita ao Sr. LEANDRO DE SOUZA COSTA.” Decreto Legislativo N° 0114/2021 de autoria do 
vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a Sr. 
ROGÉRIO DE OLIVEIRA MUNIZ.” Decreto Legislativo Nº 0115/2021 de autoria do vereador Renan 
Bolinha. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Sra. MÁRCIA 
GABRIELA PINTO SILVA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 Indicação Legislativa. Vereador Marcel - protocolou nesta Casa Legislativa 01 
Indicação Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Renan Bolinha - protocolou 
nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa 
Legislativa 10 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa 
Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa 
Legislativa 22 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa 
Legislativa 10 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 
04 pedidos de providências.  Vereador Dudu 2D - protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de 
providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. 
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Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador 
Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de providências. SUPERVIA: Vereadora 
Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento concede: 03 Moções de 
Congratulações e Aplausos. Vereador Dudu 2D concede: 03 Moções de Congratulações e Aplausos. 
TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas fez o uso da Tribuna. O vereador Roberto Emídio fez o 
uso da Tribuna para comunicar que a Mesa Diretora entrou em consenso e decidiram colocar o 
Projeto de Resolução nº 005/2021, na ordem do dia em Regime de Urgência Especial de forma 
verbal para ser votado nesta sessão descrita. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a 
chamada regimental dos vereadores para efeito de quórum para ordem do dia, tendo em vista que, 
teve Requerimento de Urgência Especial para ser votado. Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 
Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo 
Radar, vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, e o vereador Sancler Nininho. 
Requerimento de Urgência Especial: Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021 de autoria da 
vereadora Ana Cris Gêmeas: “CRIA COMISSÃO ESPECIAL DE ACOMPANHEMENTO DAS 
OBRAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTO NO MUNICÍPÍO DE MESQUITA”. Em 
discussão e votação: Aprovado por unanimidade.  Incluído o Projeto de Decreto Legislativo nº 
005/2021 na Ordem do Dia este foi aprovado por unanimidade. O presidente da Casa Legislativa 
suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para definição dos membros da Comissão Especial. Ao 
retomar a sessão foi realizada a chamada regimental para efeito de quórum, logo após a verificação 
de quórum, o senhor vice-presidente, Roberto Emídio foi a Tribuna e apresentou uma Emenda de 
forma verbal para o aumento da composição dos membros na comissão e relação como seria 
composto às comissões, sendo eles: Presidente: Vereadora Ana Cris Gêmeas; Vice-presidente: 
Vereador Roberto Emídio; Vogal: Vereador Gion Flor; Vogal: Diogo Talento. Em seguida foi 
realizada a votação da emenda para o aumento da composição de membro proposta pelo vereador 
Roberto Emídio. Em discussão e votação: Aprovado por unanimidade. O vereador Roberto Emídio 
pediu a palavra e relatou que a escolha do relator será feita em reunião interna. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas fez o uso da Tribuna. O vereador Roberto Emídio fez o 
uso da Tribuna. O vereador Bruno Lucena fez o uso da Tribuna. O vereador Gion Flor fez o uso da 
Tribuna. O Presidente da Casa Legislativa encerrou a 31ª Sessão Ordinária convidando a todos para 
a próxima.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

2 

 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                  CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA      

 SETOR DE ATA  
 

    
 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 


